
「地域医療及び地域医療を担う医師に関する意識調査」集計表 《県内全市町》

問１  あなたの住んでいる市町は

問２  あなたの年齢層は 問３  あなたの性別は

問４  日常、最もよく利用する医療機関は
問４－２  日常、利用する医療機関は　（複数回答可）
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女性 26 184 317 272 383 525 346 31 0

男性 18 51 129 123 111 177 114 8 0



問５  通院に、通常どのような交通手段を利用しますか

問５－２  通院の所要時間は

問６  総合病院に救急受診する時、期待することは
《 別紙 》

問７  総合病院に救急受診する時、気をつけていることは （複数回答可）
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翌日の通常の診療時間に受診す

る 

救急車はできるだけ使用しない 
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問８  医師不足と感じる診療科は （３つ以内）

問８－２  問８で「内科」と答えた方　　その専門科は （３つ以内）

問８－３  問８で「外科」と答えた方　　その専門科は （３つ以内）
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問９  医師不足で、具体的に困ったことは
《 別紙 》

問１０  医師不足診療科を充実させる場合、特に望むことは
《 別紙 》

問１１  医学生に望むことは （３つ以内）

問１２  地元に若い医師を確保するための取組みは （複数回答可）

医学生を地元の祭・イベントに招待する 

市町が奨学金を出し、地元に戻ってもらう 

地域の高校生に地元大学医学部に進学を 

地元の病院の若手医師の給料を上げる 

地元の病院で実習研修の受入体制を作る 
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最新の高度な医療技術を身につけてほしい 

幅広い知識で総合的な診療のできる医師 

特定の専門分野に秀でた医師 

地域に根ざした医師（地域に定着を） 

患者に親身になってくれる医師 

手術等の技術に優れた医師 
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